
大班亲子体育活动方案(优质9篇)
方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。方
案的格式和要求是什么样的呢？下面是小编为大家收集的方
案策划范文，供大家参考借鉴，希望可以帮助到有需要的朋
友。

大班亲子体育活动方案篇一

活动时间：

20__年x月x日

活动地点：

大班教室

活动目标：

1、通过游戏活动，增强幼儿的体质，提高身体灵活性。

2、通过亲子活动，增加节日气氛，为幼儿留下幸福的回忆。

参加人员：

全体幼儿及幼儿家长

活动流程：

一、班主任致词：

各位家长，可爱的宝贝们，今天，是x月x日，是我国的重要
节日。祝各位家长和宝贝们新年快乐，新年好运。



今天的活动一共安排了八个项目：1、缠毛线。2、夹球。3、
蹲蹲乐。4、小脚踩大脚接力。5、揪尾巴。6、贴鼻子。7、
抢椅子。8、表演《爵士进行曲》。

由于班级孩子比较多，时间有限，所以幼儿不能参加全部的
活动。但是第一项缠毛线活动是全体幼儿及家长参加的。今
天的活动，每项都是前三名获奖，奖品是儿童小玩具一个。
我和x老师轮流负责组织活动，x老师负责摄影。活动结束，幼
儿园会给每个幼儿送上一份新年礼物。下面活动开始！

二、游戏活动

（一）缠毛线

x老师：活动规则是每个家庭发一逛毛线，幼儿负责抻线，家
长缠线成团，先缠完不散为胜。前三个家庭获奖。发线后先
把毛线抻好，抓住线头即可，不可以绕圈。听我开始口令再
开始。

（二）夹球（亲子）

方法：用线棒将球夹到盆里，限定1分钟，多者为胜。

规则：1、不准用手拿。2、掉到地上的不算。3、别人不许帮
忙。

（三）蹲蹲乐（幼儿）

方法：幼儿手拿图片，站成圆圈，边蹲边说“__蹲，__
蹲，__蹲完__蹲”，然后被叫到的小朋友接着说。

规则：1、以自己手中小动物的名字为准。2、接力的小朋友
要快接。



（四）小脚踩大脚接力（亲子）

这项活动一共有12个家庭参加。活动内容类似4__1接力赛，
只是我们接力是3__1，也就是每一组要三个家庭接力。孩子
脚踩在大人脚上，孩子手里拿着海洋球。走到第二组对应家
庭面前，把球交到对方家庭孩子手里。第二组家庭再走到对
面，把球交到第三组家庭孩子的手里。第三组家庭走到终点，
放下手里的球，拿起桌子上的手串铃摇晃一下，活动结束。
这次活动每次出发四个家庭，先到终点那组家庭获胜。

（五）揪尾巴

每个幼儿身后夹上一条尾巴，站好。哨音开始以后，幼儿要
努力去把别人的尾巴揪下来，而又不让别人揪到自己的尾巴。
被揪掉尾巴的被淘汰，直到剩下最后三人获胜。

（六）贴鼻子（亲子）

方法：家长蒙住双眼，根据幼儿口令贴鼻子，取最准的前三
名，限时1分钟。

规则：1、小朋友可用口令跟在家长身边。2、小朋友不可以
领着家长到黑板前面。

（七）抢椅子（幼儿）

一共有8个小朋友，却只有7把椅子。铃声开始以后，幼儿围
着椅子转圈走。铃声快就快走，铃声慢就慢走。铃声一停，
大家就去坐椅子，一个小朋友一把椅子。没坐到椅子的小朋
友被淘汰。下一次7个小朋友6把椅子，每次淘汰一名小朋友，
撤掉一把椅子，一直到剩下最后三个小朋友为胜。

（八）全体幼儿表演《爵士进行曲》



三、活动总结，发奖品

（一）发各项奖品。

（二）小结，假期安排。

大班亲子体育活动方案篇二

一、活动时间：

__年3月31日（周六）

二、活动名称：

亲子活动——参观军营和水族馆

三、活动目的：

1、通过观察、介绍、观看表演等活动，有目的地让幼儿认识
军营生活和水族馆的动物等，激发幼儿探索求知兴趣，萌发
幼儿爱家乡爱祖国的情感。

2、通过亲子间的交流互动，融洽家长与孩子间的情感，共同
体验和爸爸妈妈、小朋友一起出游的.快乐和乐趣。

3、引导家长在外出活动中指导孩子完成任务，注意游玩时的
安全。

四、活动准备：

1、请家长与幼儿共同准备亲子游物品。（小包、适量衣服、
合脚的鞋子、马夹袋、餐巾纸、晕车药、食品）

2、由于活动中，因此请家长带好手机，并互相记录号码。



3、外出活动幼儿穿轻便的服装。

4、结合礼仪教育，各班开展讨论活动，让幼儿懂得外出活动
时要注意安全卫生等。并教育幼儿不要随意离开家长，不要
随便乱扔垃圾，保持车内和游览场所的环境整洁卫生。

5、家长可携带相机，给幼儿留下难忘而美好的一刻。

五、活动须知：

1、3月31日上午集中时间：8点半。8点40在班内整队上车，9
点出发。下午14：30——15：30回程，活动中间会有分散和
集中的时间。

2、家长、孩子不要过早到园，来园后一定要直接到所在班级
报到，不要随意在校园里逗留或者玩耍。

3、所坐的车子根据园部安排，上车后座位固定，（即去的时
候是几号车，中间以及回程的时候，也是几号车，不得随意
改变）

4、请家长务必遵守时间，准时到达。前一晚请提醒帮助幼儿
早点入睡，达到精力充沛。

5、车子在行驶途中请幼儿不要站立和在车厢行走，不要把头
和手伸出窗外以免造成伤害。

6、在游玩时尽量不要单独行动，根据班内分组安排，几个家
庭结伴一起游玩，以便能有相互照应。

8、水族馆的表演要分批进入，请根据老师的要求，分时段观
看表演，等待过程中可以在蠡湖中央公园参观和游览，游览
时不要攀爬景区内的假山，离河边2米之外行走等，要遏制一
系列不安全因素的出现。



9、请将手机带在身边，保持畅通，确保及时联系。

10、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护
公共环境，不随地扔垃圾，给幼儿一个良好的示范和榜样作
用。

六、活动过程：

1、早上8点30分到园

2、8点40分整队上车，9点准时出发

3、10点左右到达蠡湖中央公园的水族馆参观，分组观看表演。
12点集合，出发去部队。

4、12点30分到达部队，根据部队方面的安排进行参观

5、14：30准时集合，整队返园。

6、约15：30之前到达幼儿园。

七、家长指导重点：

引导幼儿简单了解军营中解放军叔叔的训练和生活学习环境，
以及简单的武器的名字、特性；参观水族馆时引导幼儿观察
水族馆动物的种类，名称和外形特征、生活习性等。

大班亲子体育活动方案篇三

为了让孩子们亲密接触大自然，开拓视野，感悟秋天，特定
于11月5日（周六）到宁波东钱湖进行快乐亲子游活动。让孩
子在游走中感受大自然的气息，活跃身心，在游戏和绘画中
培养合作意识和对美的认识，快乐成长。



一、活动时间：

11月5日（周六）——如果下雨，延至11月12日

二、活动地点：

东钱湖

三、集合地点：

飞虹幼儿园门口

四、行程安排：

8：15-8:30集合，地点在飞虹幼儿园门口，统一乘坐大巴车
前往。

8：30--8：40清点人数，宣布行程安排及注意事项；

8：40—9：20欢快车途，分组，并安排娱乐节目

1、识数字抱团念儿歌，报团。熟练6以内的数字，让孩子们
相互亲近

2、“我来演你来猜”比赛（每户家庭由大人根据提示表演，
孩子来猜）；

3、跳圈圈游戏：准备两个圈，孩子从一个圈里跳到另一个圈
里，家长赶快从孩子后面将圈拿到前面，依次类推，直到终
点。

4、击鼓传花

5、足球比赛（足球由竺于婧妈妈提供）



15：30结束愉快行程，返回温暖的家。

五、收费标准：

（预计费用在100元左右，具体以实际支出计算）

包车费用，午餐费用，及其他共同开支按实际支出后分摊

六、注意事项：

1、每个家庭可自行准备适量零食心及饮料，小孩备用衣物，
最好带双肩包，穿平底鞋，带上相机。

2、服从活动组织者的安排，听清集合时间及地点准时准点，
管好孩子注意安全，保管好贵重物品。

3、本次活动系大三班第一次全体活动，希望大家尽量抽出时
间参加。

七、分工

负责人主要负责统计参加的人数、名单、联系电话。每次集
中时负责点名、联系。

2、游戏组织：“我来演你来猜”。准备一些孩子了解的吃穿
住行等用品的名称50张纸。每个家庭猜1-2张。（谢奕妈妈负
责）

3、小奖品：购买一些小玩具、小玩偶、小零食、汽球等，每
件奖品价值0.5-2元。约每个小孩2份，并负责发放。（竺于
婧妈妈负责）

4，负责拍照（周家逸妈妈）

附参加活动的回执



幼儿姓名

家长姓名

是否参加

联系电话

大班亲子体育活动方案篇四

游戏背景：

本学期我们拓宽思路，抓住了“布”的教育契机，用废布构
建我们的园本课程，在布上做文章，并生成了“布”的主题
活动。主题性游戏《好玩的布》既有对幼儿已有经验的提升，
也是对生活的再现，更给幼儿提供了创造的自由空间，带给
幼儿无限的乐趣。

游戏目标：

1、幼儿在游戏中巩固对布的认识，体验布在生活中的运用。

2、幼儿能利用布的多种作用，互相合作，创造性地进行游戏。

3、尝试用布进行各种创作，充分体验游戏的快乐。

材料准备：

1、旧广告布、旧条幅。

2、各式各样的零头布、布制玩具

3、设置“布艺一条街”场景。



4、对布有一定的认识。

5、玩过跳绳，踢毽子，舞龙、袋鼠跳、溜溜布的游戏。

6、时装表演用的音乐磁带。

活动过程：

一、我和布儿做游戏。

1、出示各种各样的布（布制玩具），激发幼儿“玩”的欲望。

师：小朋友们，这段时间我们收集到了各种各样的布，而且
还做了很多很多的布玩具

你们都知道有哪些？（幼儿交流）

幼：溜溜布、布口袋。

幼：跳绳、沙包、毽子。

师：孩子们，和老师一起玩起来吧！

（幼儿有的跳绳，有的踢毽子，有的玩舞龙，还有小朋友在
玩袋鼠跳的游戏。在开放的状态下，幼儿重温着以往的游戏。
）

2、集体玩溜溜布游戏

二、欣赏布艺

布贴画：老师用零头布制作的布贴画。

布条加工厂：老师和幼儿用布条共同制作的玩具、画等。



印染坊：收集的以及教师印染的各种印染布。

时装设计苑：老师和幼儿用平时收集到的旧衣服、旧广告布
等设计的各种服装。

民间布艺：家长和老师一起收集到的民间布艺如：花布鞋、
老虎头鞋、手提

包、装饰画等等。

三、自选制作

（1）师：刚才你们都看到了什么？

（2）师：小朋友可以到各个“厂房”去试一试，做一做。
（幼儿自主选择活动内容，尝试制作。教师重点关注活动难
度较大的区域，并引导幼儿互相帮助、合作、交流等）

四、展示交流成果

（1）幼儿根据自己的意愿进行交流、展示。

大班亲子体育活动方案篇五

1、小花狗

2、走线（音乐自己找）

孩子马上进入幼儿园了，要过集体生活，作为家长应作好以
下工作：

1、了解幼儿园的教学形式，帮助宝宝熟悉幼儿园的老师和环
境；

2、多带宝宝外出和同伴交往，增强宝宝对集体生活的渴望；



3、入园前家长应多和宝宝谈谈上幼儿园的乐趣，激发宝宝上
幼儿园的欲望，让宝宝顺利度过分离焦虑期。

《点名游戏》

出示玩具bobo，请宝宝和bobo顶顶牛后，妈妈抱起宝宝有节
奏的摆动：

大家/好—/我叫/bobo/

大家一起说：欢迎/你—/欢迎/你—/

依次请宝宝介绍自己的名字/

运苹果（海洋球若干，盆子若干）

目的：增强四肢的协调性和平衡里

玩法：幼儿自然将“苹果”送到篮子里。

名称：舀豆子

目标：培养幼儿手眼协调性、专注力、手指的灵活性。

玩法：

1、介绍教具

2、教师示范

3、幼儿操作

名称：《世上只有妈妈好》

目标：宝宝做在妈妈的腿上一起随音乐摆动，然后请宝宝站



起来，走到妈妈的身后，给妈妈捶背。

名称：彩虹伞—铺伞，抖伞

目标：培养宝宝团结合作的能力，增加平衡感和视觉变化。

希望大家多多支持，多顶一下，有什么不懂可以问我，我给
你们回复。

大班亲子体育活动方案篇六

游戏目标：

反复练习扔球的动作，让孩子感受破坏与重组的趣味，同时
宣泄紧张与焦虑的情绪。

适合年龄：3-6岁

准备道具：小球、积木若干个。

游戏说明：

1、幼儿园亲子游戏中爸爸和妈妈先邀请孩子一起拿积木盖一
座城堡，等城堡盖好之后，告诉孩子要进行一个丢炸弹的游
戏。

2、爸爸妈妈和小朋友轮流拿球攻击城堡，直到城堡倒塌为止。

3、大家一起再把城堡盖起来，或许也可以想想，盖成怎样的
城堡比较不容易被打垮。

4、再轮流用球攻击。

游戏注意事项：



1、游戏中鼓励孩子多多练习丢。孩子的力道或许不足，可以
考虑让孩子站前面一点，并帮助他们学习如何瞄准目标物。

2、游戏中如果用的是纸积木，可以请孩子迭得高高的再享受
倒塌的乐趣，但如果是实心的积木，则高度不宜高于90公分，
避免掉落时碰伤孩子。

3、游戏中在丢球前一定要告知孩子，不可以将球丢到别人身
上。

大班亲子体育活动方案篇七

1、 让幼儿能愉快、有意义的渡过在园的最后一个六一节，
为他们的童年留下快乐的回忆。

2、 增进亲子感情交流和融合，让幼儿能将快乐的心情乐于
和家长共同分享。

3、 提高幼儿的表现力和参与集体活动的积极性，大胆的参
与表演和游戏。

录音机、音乐磁带、小气球若干、椅子若干 场地准备：二楼
娃娃家前坪。

一、 集体表演：歌表演《大树妈妈》《路旁的小树》《快乐
的六一》

二、 舞蹈班表演

三、 游戏《推小车》、《吹、坐气球比赛》

1、《推小车》 地点：二楼前坪

裁判：



发奖人：

玩法：每次请三对家庭，幼儿双手着地，家长扶起幼儿的后
腿。听到口令后幼儿迅速的双手向前爬行，先到目的者为胜
者。

规则：抢爬和爬行途中后腿松开者为违规，需重来比赛。三
次违规取消资格。

2、《吹、坐气球》 地点：本班教室

负责人：

裁判：

发奖人：

玩法：每次请四对家庭，由家长将气球吹大，然后由幼儿将
气球坐破。 时间：一分钟，一分钟内坐破气球个数最多者为
胜者。

规则：在规定的时间内进行，不得抢时和超时。 一定要坐破
气球，不得用其他方法弄破气球，否则视为违规。三次违规
取消比赛资格。

四、发奖、领奖。

五、活动结束。幼儿可以和其他幼儿一起合影留念。

大班亲子体育活动方案篇八

一、活动时间：

__年11月26日



二、活动地点：

幼儿园大操场

三、活动目标：

1、通过好玩的亲子游戏，体验活动所带来的乐趣，增进与家
人之间的情感。

2、促进家长与幼儿园、家长与幼儿、家长与家长之间的沟通
与交流。

3、培养幼儿与父母或同伴共同克服困难夺得胜利的精神。

4、培养幼儿参加体育活动的兴趣，亲身体验体育活动的魅力。

四、活动准备：

1、通知爸、妈来园参加亲子活动。

2、准备游戏需要的材料。

3、布置活动场地，准备奖品。

五、具体活动方案：

（一）活动流程：

1、运动员入场仪式：放《运动员进行曲》

2、主持人致欢迎词，领导讲话。

3、主持人讲注意事项。

（1）请您在活动中看好您的宝宝，以免其受到伤害。



（2）请在活动过程中遵守活动规则。

（3）在活动中请勿拥挤。

（4）在活动中表现棒的小朋友可以由我们的小礼品哦！

4、主持人介绍几种游戏的名称。

大班亲子体育活动方案篇九

xx森林公园

1.增进亲子、师生、家园间的联系和感情。

2.激起幼儿亲近自然、酷爱自然的情感。

3.锻炼幼儿体能，培养幼儿不怕困难的良好品质。

1. 每个家庭自备烧烤食品。

2.游戏道具：球、拔河绳、寻宝奖牌。

2.奖品若干。

一、4月25日上午9:30在xx游乐场大门口集合，老师盘点人数
交代活动留意事项并合影记念。

二、爬山、丛林寻宝比赛

幼儿在家庭的带领下自己走到老师指定地点，路途中藏有宝
藏卡片，寻到者凭奖牌到本班老师处领奖。（寻宝区域在马
路内侧，不要靠外侧，安全第一）

三、 亲子游戏



运球接力、家长拔河比赛。

四、颁发奖品。

五、农家烧烤。


